

干了坏事 别以为神不知鬼不觉 有个家伙盯着呢

中原区信息监控中心“连立大功”

读者来电 前日14时,建设路派出所一位民警说:“我们接到报案,一位出租车司机帮人搬家时,把主人1万多元的物品拉跑了。”民警王祥赶到中原区信息指挥中心调出相关录像,找到了当时出租车司机和失主的相关情况,顺利破案。

记者追访

这个中心是调查证据中心

“我们这里成了民警来调查证据的中心了。”昨日,该中心的工作人员付成说,“有一个路口常常有人半夜倒垃圾,执法人员来中心调出资料,找到了乱倒垃圾的人。”

据了解,这个能覆盖全区的监控系统是从7月起试运营的。

治安方面全能

“我们监控到的小偷是最多的。”工作人员说,“现在我们自装了480多个新探头,加上改造的其他老探头,中原区建成区几乎全部被探头覆盖了。”

“被盗自行车现象,在郑州街头呈减少趋势,这里面有我们的一份功劳。”付成说,探头还帮助民警侦破过凶杀案以及危及社会安全的案件。

5天前的一个早上,伊河路西段一商户发现自己的玻璃门上有多个枪眼。随后,警方赶到该中心调出前一晚上在这个商户门口的相关资料,发现一辆出租车形迹可疑,警方围绕着这辆车展开了调查。

第一时间救助弱者

“我们对弱者也展开救助,尤其是看到街头有人受伤等,我们立即通知巡防队员赶过去。”工作人员调出了10月5日夜,在郑州五厂中街豫欣物业管理处附近的一段录像。

一名男子踉踉跄跄地从建设路由南向北过马路,多次险些被汽车撞上,随后趴在路边站不起来。“我们立即通知了附近的巡防队员将男子送到医院,并通知了他的家人。”

“可以说,这个指挥中心的大量探头,为相关职能部门提供24小时不间断监控,保证了市民的财产和生命的安全。今后,我们会加大服务社会和市民的力度,创造更加平安和谐的社会。”工作人员介绍。 **晚报首席记者 徐富盈**



明星来了?不,是“幼师之星”走上领奖台,同学们在祝贺呢。 晚报记者 张翼飞 图

12名同学走上“星光大道”

这星不是歌星影星,是“执著之星”“感恩之星”

读者来电 昨日王先生说,郑州幼儿师范学校可热闹了,还铺着红地毯,很多学生用鲜花、气球夹道欢呼。我还以为来了什么明星,原来是学校在评选“幼师明星”呢。

细节再现

“执著之星”——杨杰

“手指粗照样能弹好钢琴”

明年即将毕业的杨杰,在昨日的评选活动中被评选为“执著之星”。“上星”理由:做事认真、执著,尤其是体现在他的学习中。

会唱歌、钢琴又弹得好的杨杰,刚开始被老师认为并不是弹钢琴的料。“我的手指比较粗。”

但喜欢音乐的杨杰,为了能够练琴,每天早上7时起床,坐1个小时的公交车到琴行去练琴,从不间断。

现在,杨杰是“校园十佳歌手”,经常在校内的比赛和演出中自弹自唱。

杨杰准备毕业后去幼儿园当老师,他希望能够用自己的执著,影响孩子们。

“感恩之星”——丹倩

“大家帮助了我,我也要帮助别人”

丹倩同学还有两年才毕业,她是“感恩之星”。“上星”理由:用他人帮助自己的爱心去帮助更多的人。

两年前,丹倩得过一场重病,高昂的医疗费让家庭陷入了困境,这时,老师和同学们纷纷向她爱心捐款。

病愈后的丹倩处处捧出自己的爱心:同学生病,她忙前忙后;同学遇到困难,她用不多的生活费帮助同学。

今年,她还和家人商量给四川地震灾区捐款5000元。这笔钱对他们来说不是小数目,丹倩说:“每个人都应该感恩。以前大家帮助了我,现在我也应该帮助更多的人。”

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

记者追访

进步、刻苦、尽责,都是老师应具备的

据了解,评选各方面表现突出的学生成为“幼师之星”,作为其他学生的示范代表,在郑州幼师已经是第二届了。

“郑州幼师的学生将来是要成为幼儿教师,可以说是孩子们的启蒙老师,他们的品质和精神会影响到很多孩子。”郑州幼师学生处的一位负责人说。

除了“执著之星”、“感恩之星”外,还有另外10名同学分别获得了“进步之星”“爱心之星”等“星”称号。

“明星”同学的刻苦、尽责、自强、进步等精神,不仅成为其他学生的学习榜样,也会在将来影响、教育更多的孩子。 **晚报记者 张勤**

裹的毯子印有“中州快捷” 喝的奶粉是大桶伊利

小宝宝,你的爸爸妈妈是谁啊

读者来电 昨日李四信说,5日晚上,有一个女婴被遗弃在人民路金水河边,好心市民发现交给民警了。唉,孩子胖嘟嘟的,特别可爱。

细节再现

5日22时许,李先生从人民路金水河堤边路过,看到草丛里放着一个大包裹,打开包裹一看,有一个正在熟睡的女婴,圆嘟嘟的小脸看起来十分可爱。

“谁把孩子丢到这儿了呀。”李先生心疼地抱起孩子,四下看看,周围没有人经过。

孩子身上没有什么缺陷,穿着簇新的小粉色棉袄,外面用条纹棉被和一个印有“中州快捷”字样的黄色毯子包裹着。



孩子不哭不闹特爱笑。

她的身边只有一张字条,写着“农历七月初三2点出生”。在女婴的旁边,还放着一大桶伊利奶粉、几个玩具和一些尿不湿。

李先生只好抱着女婴来到金水河派出所。

记者追访

昨日上午,在派出所,“不哭不闹的,怪听话的。”民警张捷涛说,稍微逗逗,小家伙就左顾右盼并且笑盈盈的。“孩子才三个月,也不知道父母是怎么想的。”民警陈强说,从孩子的穿着和身边的物品看,不像是特别困难家庭的孩子。

昨日下午,郑大二附院医生检查后表示,孩子除了听力有障碍外其他都很正常。

目前,女婴已被送到郑州市福利院。

晚报记者 张璇/文 周甬/图

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找郑州新鲜代言

dote 昭元·宠爱儿童摄影会所

郑州 ESJOY

生日: 9.14

兴趣: 爱吃 爱玩 爱笑

父母寄语: 健康 快乐 成长

上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189

报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)

AOINN® 室内空气污染治理专家

奥因光触媒 国家“863”科技攻关项目产品

热线: 67211610 网址: www.aoinn-hn.com.cn